



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7055期

市民政局组织召开 第二届养老服务“四最美”表彰会议

3月25日,市民政局组织召开我市第二届“最美养老院长、最美养老护理员、最美养老护士、最美养老志愿者”表彰会议。市民政局党组书记、局长易湘东,市民政局党组成员、副局长童举纲,市民政局党组成员、副局长王璟,市民政局二级调研员汤爱军为获奖人员颁奖。

会上,市民政局党组成员、副局长王璟宣读了《株洲市民政局关于表彰株洲市第二届“最美养老院长、最美养老护理员、最美养老护士、最美养老志愿者”的通报》,市民政局党组书记、局长易湘东,市民政局党组成员、副局长童举纲,市民政局党组成员、副局长王璟,市民政局二级调研员汤爱军为获奖人员颁奖。

株洲市第二届“最美养老院长、最美养老护理员、最美养老护士、最美养老志愿者”表彰人员名单

奖项	姓名	单位
最美养老院长	向芬	天元区牛形山长者照护之家
	王长征	株洲市三湘福星园老年公寓
	毛力争	荷塘区仙庾镇敬老院
	陈荣辉	芦淞区社会福利中心
	晏皎	株洲市神农爱慕家养老中心
	谭利	渌口区朱亭镇朱亭敬老院
	金庆云	醴陵市东富镇敬老院
	刘德英	攸县皇图岭镇敬老院
	郭小春	茶陵县七地敬老院
	黄红香	炎陵县鹿原镇敬老院
最美养老护理员	祝运香	天元区敬老院
	邓军芳	株洲市清水塘老年人护养院
	张响明	荷塘区恒瑞祥养护院
	刘冬秀	株洲市智成银馨养老院
	曾细山	渌口区海福祥养老院
	朱兰芳	渌口区漂沙井敬老院
	吴麦新	醴陵市均楚镇第三敬老院
	刘永林	攸县福利院
	刘运香	茶陵县七地敬老院
	陈立建	炎陵县水口镇敬老院
	钟伏元	株洲市智成养老院
	李的盘	株洲市颐康护养院
	文艳红	株洲市海福祥第二养老院
	程秋香	株洲市石峰区温馨养护院
	易英姿	株洲市三湘福星园老年公寓

易湘东代表市民政局对全市养老服务从业人员表示敬意和感谢,对获奖的50名养老服务“四最美”人员表示祝贺。他指出,人人都会老,家家都有老,养老服务体系是社

会治理体系的重要环节,全市养老服务从业人员“为天下父母尽孝、为天下儿女分忧”,理应得到全社会的关注和认可。他强调,“最美养老院长、最美养老护理员、最美养老护士、最美养老志愿者”这“四最美”,从另一个层面来讲,代表的是养老服务从业人员“心灵最美、语言最美、行为最美、服务最美”。他希望我市养老服务人才队伍建设。

会发挥示范带头作用,为株洲养老服务体系建设助力,为株洲老年人提供更多的福音。

据悉,我市自2018年开始对养老服务最美从业人员进行评选表彰,旨在提升我市养老服务行业职业化水平,选树养老院院长、养老护理员、养老护士和养老志愿者的先进典型,加强我市养老服务人才队伍建设。(记者 王烽 通讯员 周益民)

奖项	姓名	单位
最美养老护士	凌利红	株洲市瑞康护养院
	周利红	株洲市佳满养老康复院
	李秋婵	株洲市盛康托养中心
	张艳辉	醴陵市福田医养中心
	郭燕	株洲市神农爱慕家养老中心
	任逸南	株洲市仁康护养院
	王熙	株洲市海福祥养老院
	汤思佳	株洲市海福祥第二养老院
	刘慧玲	株洲市盛康托养中心
	陈如英	株洲市海福祥第二养老院
最美养老志愿者	殷雄	株洲市瑞康护养院
	龚萧灵	株洲市仁康护养院
	宋瑶玲	株洲市颐康护养院
	何爱华	醴陵市远恒老年养护院
	艾婷	攸县康泰养老中心
	王烽	株洲晚报老年大学
	汤雅丽	株洲市颐宁园托养中心
	陈孟红	株洲市空灵岸爱心敬老协会
	滕柏平	株洲市石峰区弘孝养老服务中心
	周永红	株洲市圆梦爱心艺术团
贺维	株洲市圆梦社会工作服务中心	
倪美玲	云龙益善社会工作服务中心	
丁子春	醴陵市义工联合会	
邱敏	攸县尊老爱幼志愿者服务队	
张松林	炎陵县蚂蚁志愿者联合会	

芦淞区开展养老服务业“四最美”表彰活动

3月24日,芦淞区民政局在“汇聚社工力量,推进一心四区”国际社工节上开展了“最美养老院长”、“最美养老护理员”、“最美社会工作者”、“最美志愿者”表彰活动(以下简称“四最美”),80多名社工、志愿者及相关社工机构和养老院参加活动。此次活动共表彰了最美养老院长3名、最美养老护理员10名、最美社会工作者8名、最美志愿者5名。

在各受表彰对象代表发言中,株洲市普亲建宁老年养护中心院长陈丹声泪俱下的讲述了帮助家暴受害者李奶奶走出心理阴影,重新被社会接纳的典型事例。她说,在服务老人的工作生涯中,是这些服务对象滋养了她,成就了她的职业精神引起了现场社工和志愿者的共鸣。老年社会工作者们用爱心和专业精神汇聚起全社会“尊老爱老、敬老护老”的正能量,及时传达了党和政府对于老年人的关心和大力支持,为推进全面建

通过选树养老服务先进典型,进一步弘扬尊老爱老的社会风气。下一步,芦淞区民政局还将创新服务模式,进一步提升养老服务行业职业化水平,加大困境老人救助的及时性,为推进“十四五”社会建设和治理、构建高质量小康和谐社会做出了积极贡献!(记者 王烽 通讯员 邹玛丽 吴小芳)

都能永远保持一颗不变的初心。临行前,学生打来电话:“江老师,你真的要去当花木兰了吗?我会想你的,等我长大了我也要像你一样。”那一刻,她听着听着就红了眼眶。

3月30日起株洲智轨试运营 20条公交线路和站点同步调整



本报讯(株洲晚报融媒记者 廖明 通讯员 殷滋)3月27日,记者从市公交总公司获悉,株洲快速公交(智轨)系统经过前期筹备,3月30日起投入试运营,涉及20条相关公交线路同步调整。

3月30日起,株洲快速公交(智轨)系统一期工程:湖南工大—株洲火车站西广场段进入试运营阶段。届时将有16条常规公交线路(T26、T30、T32、T42、T48、T49、T60、T62、T66、T68、T70、T76、T82、T83、T93、T95)调整进入快速公交(智轨)廊道运行,另有T17、T59、T69、T35四条线路变更线路走向运营。

公交(智轨)廊道运行线路A2线湖南工业大学至火车站西广场(新华桥通车前火车站西广场),运行时间为6:00—21:30,具体站点为:湖南工

大一大神农大剧院南—珠江南路—黄河南路—泰山广场—天元路—中心广场—火车站西广场(暂定)。

进入公交廊道的常规公交线路共16条,根据线路命名规则,序号由T变为B开头,具体包括:B26、B30、B32、B42、B48、B49、B60、B62、B66、B68、B70、B76、B82、B83、B93、B95。

具体线路调整和站点变化,扫描二维码获取详情。



扫描二维码,查看20条公交线路、站点调整详情

我市15名“花木兰”昨赴军营 学历高形象佳的背后还有啥故事

本报讯(株洲晚报融媒记者 邓伟勇 通讯员 刘鹏飞)中华儿女多奇志,不爱红装爱武装。3月27日上午,我市举办2021年上半年女兵入伍欢送仪式,共同欢送15名女兵奔赴军营。

这些入伍的女兵,不仅学历高(大学学历),而且形象气质、语言表达能力和身体协调性等都比较突出。此次即将奔赴军营的15名女兵有着什么样的故事?记者从中选取了几名代表进行了采访。

江婷:“教完这支舞,我就去做真正的花木兰了”

今年22岁的江婷,从事舞蹈教学工作。她说:“舞蹈带给了我阳光与力量,我希望用舞蹈把这种正能量传递给更多的人。”

在外人看来,江婷工作稳定,待遇不错,谈及为何选择参军,她说,只为圆自己心底的那个“花木兰”梦。

经过层层选拔,确定被征入伍的她认真负责地做好了教学交接工作。在离别的最后时刻,她给孩子们那支舞蹈——《花木兰》,愿孩子们不管以后多远,

都能永远保持一颗不变的初心。临行前,学生打来电话:“江老师,你真的要去当花木兰了吗?我会想你的,等我长大了我也要像你一样。”那一刻,她听着听着就红了眼眶。

怀满腔热血,抱不改初心,她踏上新的征途。曾经无比爱惜长发的她毅然剪成短发。入伍前的她在舞台上翩翩起舞,在教室里挥洒汗水,入伍后她将青春热血献给祖国,在自己热爱的世界里灿灿生辉。

黄慧:“从医生变为军人,我很荣幸”

毕业后就在醴陵康复医院工作的物理治疗师黄慧,在新冠肺炎疫情发生之时,正在医院值班,整个科室只有她一个医生在岗。她那时起,就有了强烈的从军念头,“要站到前线去,去保卫祖国!”

直到辞职的那一刻,身边的同事才知道她一人悄悄地报名应征了,院长想为她

办个欢送会,说她是整个科室的骄傲,那时候她觉得从军是无上光荣的。她说:“之前是在治病救人,现在我换了一种身份为人民服务,我很荣幸我能成为一名中国人民解放军军人。”

“我愿意到祖国需要的地方去,我愿意将青春献给祖国的国防事业!”黄慧表露心迹后,现场掌声不停。



▲3月27日上午,我市15名女兵奔赴军营。图为女兵乘车赴长沙集中交接后返通讯员供图

她们递交自愿进疆入伍申请书

桃李年华,英姿飒发当少年之志;弃笔从戎,奋不顾身当报国之效。欢送会上,女兵们感人的故事既体现在言语中,更彰显在一个个具体的细节中。

易笑微、皮曼玲、段雅丽、丁莹蓉、黄慧五位应征女青年在得知自己通过应征测试后,积极地递交了入伍申请书。

“卫国戍边英雄团长祁发宝的事迹深深打动着我们,他对祖国的爱是那么深沉,如果我能进疆,我想这是我这辈子最光荣的事情。”

“国家兴亡,匹夫有责。我愿为祖国的边防事业奉献自己的一份力量,如果能到祖国最艰苦、最具有挑战的边疆去,这必是我一生的财富。”

“我作出当兵的选择不是头脑发热,而是出于当代青年的责任担当。我要到边疆去,到基层去,到祖国最需要的地方去。”

…… 燃情三月,青春无悔,谁说女子不如男,她们的坚决决心让所有的人都燃起钦佩之情。